2022年度　聖母学院同窓会　第２回幹事会　議事録

2022年７月2１日（木）10：30～　新同窓会室にて

出席者　役員：　小林(３５）辻下（４０）宮地（１２）青木（１６）奥埜（２２）吉尾（２２）
　 吉田（２２）宮本（２３）
幹事：　市村（５）川上（６）佐々木（６）松村（７）西川（９）森本（１０）永田（１０）川戸（１３）西川（１３）加納（１６）浜本（１６）三澤（１６）安藤（２７）
房安（３５）中嶋（４０）　計１５名

1. 開会
2. お祈り
3. 出席確認
4. 会長挨拶

5. 報告

1 2022年度同窓会総会について　
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]　　　2022年5月15日(日) ホテルオークラ京都において、感染症対策を十分に留意しながら同窓会総会が開催された。今回は計59名が出席し旧交を温め、情報交換をする機会を持つことが出来た。前半に執り行われた総会は滞りなく終了し、お昼からの懇親会では大江信行同窓会会長がお能の演目をご披露して下さった。お能の魅力や奥深さを感じさせていただく素晴らしい舞台であった。
懇親会では黙食を徹底する目的で各所属で活躍する生徒のDVDを上映するなどの工夫し感染対策に努めた。来年もたくさんの卒業生、先生方、皆さまのご参加に期待したい。
2 中高学院祭について
　　　コロナ感染防止の為、一般参加はおそらくない。同窓会の参加も見送る方向でいる。
3 成人のつどいについて
　1月9日（月・祝）に開催予定。67回生が新成人で担当回生は29・30回生になる。
場所は昨年同様、ホテルオークラ京都で執り行う。
８月２日に小学校・中学校・同窓会で打ち合わせの予定。次回の幹事会で詳細報告予定。

6. 審議事項

1 追悼ミサについて
11月20日（日）14時から修道院で執り行うと「たより」には表記しているがシスター眞隅の件、コロナ感染防止の観点から、ミサとして行うのか祈りのつどいにするかと開催方法及び場所を今後検討する。
一部の幹事からはろうそくを奉納したり、お御堂で実施することへの切実な希望を申し出られている方もおられる。ミサをお御堂で行いたい気持ちもわかるが、現在、修道院は高齢化が進みイベントを開催するのは無理がある。

2 事務処理の効率化について
　
[bookmark: _GoBack]　同窓会室に新しいコーピー複合機をリースで導入して事務の効率化を図ることになった。また今後はグーグルフォームを取り入れてメールでご案内を送ることに徐々に移行する方針。

7. 連絡事項

アメリカ在住、卒業生の大木さん（８）画家の方から名簿が欲しいとの連絡があった。幹事の皆様に確認したが、お知り合いや連絡できる方は居なかった。同級生で役員の杉本さんに連絡し対応をお願いすることにする。調べてもらうこととなった。
